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Datos del Informe Anual 2017 InfoJobs–ESADE sobre el Estado del Mercado Laboral
Más de la mitad de las empresas españolas declaran implementar medidas de conciliación laboral para sus empleados
· Uno de cada cuatro candidatos afirma que su empresa ha implantado nuevas ventajas para ayudarles a compatibilizar vida personal y laboral en los dos últimos años, según los datos arrojados por InfoJobs y ESADE
· La flexibilidad horaria (76%) y los permisos para acompañar a familiares al médico (53%) son las medidas de conciliación laboral más implantadas en las empresas. Los días extras de vacaciones, la más deseada por los empleados
Barcelona, a 25 de septiembre de 2018. – Los tiempos cambian y, con ellos, las preferencias de los empleados. Los españoles ya no solo valoran el salario, el proyecto o el rol desempeñado a la hora de elegir un empleo, sino que, además, buscan empresas que les permitan equilibrar su vida personal y profesional. Este hecho hace que la conciliación se torne clave a la hora de atraer y retener el talento.

En este contexto, las medidas de conciliación laboral están cada vez más extendidas en las empresas españolas y, de acuerdo con los datos del estudio elaborado por InfoJobs y ESADE, en base a una encuesta realizada a más de 1.000 empresas y 3.000 candidatos, el 58% de las empresas declara contar ya con medidas de conciliación para sus empleados. Las empresas grandes son las que marcan la diferencia, siendo un 77% de ellas las que ya aplican medidas de conciliación.
Entre las diferentes medidas de conciliación, actualmente, la que goza de mayor implantación en las empresas es la flexibilidad horaria en la hora de entrada y salida del trabajador. En concreto, el 76% de las empresas que cuentan con algún tipo de medida de conciliación afirma ofrecer flexibilidad horaria a sus empleados, incrementándose el porcentaje al 82% cuando se trata de medianas y grandes empresas. Además, sobre las empresas que aún no tienen implantado el horario flexible, un 46% de ellas declara que estaría dispuesta a implementarlo.
La segunda medida más implantada, ofrecida ya por algo más de la mitad de las empresas (53%), son los permisos para poder acompañar a familiares a visitas médicas. Le siguen los días de libre disposición. En concreto, el 38% de las empresas con medidas de conciliación ofrece a sus trabajadores días de libre disposición para asuntos personales. En cuarto lugar, y con una penetración del 36,5%, las empresas que ofrecen un horario que termina los viernes al mediodía, con grandes diferencias entre las grandes empresas (el 62% aplican este horario) y las pequeñas (solo el 22%). 
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En el lado opuesto, solo el 7% de las empresas ofrece a sus trabajadores más días de permiso por paternidad y maternidad que los que establece la ley. Mientras que solo el 2% de las empresas cuenta con servicio de guardería dentro del propio centro de trabajo.
¿El motivo? Preguntadas las empresas cuáles son las medidas de conciliación más difíciles de implementar, el 55% coincide en que el servicio de guardería, el 40% menciona la jornada intensiva todo el año y, el 34%, el teletrabajo. Medidas que, por otro parte, jugarían un papel clave para alcanzar una conciliación real entre vida personal y laboral. 
Los días extras de vacaciones y los permisos para el cuidado personal y familiar, las medidas de conciliación más valoradas por los trabajadores
En lo que respecta a los empleados, el 69% de los encuestados afirma que le gustaría disponer de más días de vacaciones para poder equilibrar su vida personal con el trabajo. El 58% destaca la importancia de poder contar con días de permiso para el cuidado personal o de la familia, mientras que un 57% declara que le gustaría disponer de más día de baja por maternidad o paternidad. 
Además, el 27% de los candidatos preguntados afirma que su empresa ha implementado nuevas medidas de conciliación laboral en los últimos dos años, siendo los hombres más optimistas en este sentido. Mientras un 30% de los hombres declara que, desde hace dos años, disfruta de más ventajas para la conciliación, las mujeres solo lo afirman en un 25% de los casos.  
Según explica Neus Margalló, Responsable de Estudios de InfoJobs, “no debemos olvidar que el horario flexible, la jornada intensiva de verano, los programas de formación en horario laboral o el teletrabajo son prácticas que no solo benefician a los empleados, sino también a las propias empresas. Lejos de reducir los tiempos de trabajo o la productividad, estos horarios favorecen la concentración y la motivación, eliminando tiempos muertos y reduciendo el estrés. Además, las medidas de conciliación incrementan el orgullo de pertenencia y mejoran el clima laboral”. 
Nota metodológica informe:

Dos encuestas online a:  

· Población Activa: Encuesta On-line realizada a un panel independiente representativo de la población española. La encuesta se ha realizado en febrero de 2018 A 3.039 personas y es representativa del total de población activa (fuente: EPA 2017T4) por Edad, Sexo y CCAA. Error muestral: 1,8% para un intervalo de confianza del 95%. 
· Empresas: Encuesta On-line realizada al panel de empresas de InfoJobs contactando con perfiles responsables o vinculados al proceso de selección. La encuesta se ha realizado en febrero de 2018 a 1.062 empresas. Posteriormente se han ponderado sus resultados en relación con el tamaño de empresa, con el fin que los resultados sean representativos del mercado de empresas español, para ello se ha usado la información de DIRCE. Error muestral: 3% para un intervalo de confianza del 95%.
Sobre InfoJobs:
Plataforma líder para encontrar empleo y talento en España. Actualmente 7 de cada 10 ofertas publicadas en internet están en InfoJobs, ascendiendo el último año a más de 2.600.000 empleos. Cuenta cada mes con más de 40 millones de visitas (más del 70% proceden de dispositivos móviles), 350 millones de páginas vistas y cada día la visitan un promedio de 750.000 usuarios únicos. (Fuente datos: AT Internet - Promedio mensual 4º trimestre 2017). 

InfoJobs pertenece a Schibsted Spain, la compañía de anuncios clasificados más grande y diversificada del país. Además de gestionar el portal de empleo InfoJobs, cuenta con los siguientes portales de referencia: vibbo, fotocasa, habitaclia, coches.net, motos.net y milanuncios. Schibsted Spain forma parte del grupo internacional de origen noruego Schibsted Media Group, que está presente en más de 30 países y cuenta con 6.800 empleados. Más información en Schibsted Spain.
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