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Nombramiento
 InfoJobs incorpora a Gemma Escribano como nueva 

Directora de Marketing
· Con más de 10 años de experiencia en el sector, Escribano se une al equipo de InfoJobs tras su paso por Wallapop, donde ha estado a cargo de la dirección de marketing desde la fundación de la compañía
Barcelona, a 23 de enero de 2019. – InfoJobs, la plataforma líder de empleo en España, ha incorporado a Gemma Escribano como nueva Directora de Marketing para afrontar los nuevos retos a los que se enfrenta la compañía. Hasta la fecha, Gemma ocupaba el cargo de Directora de Marketing de Wallapop desde el lanzamiento de la aplicación en el año 2013.
Gemma Escribano lideró la estrategia de posicionamiento de marca de Wallapop y la adquisición y la retención de usuarios creando campañas disruptivas que marcaron un antes y un después en el sector de la comunicación y el marketing en España
Entre sus nuevas funciones, Gemma será responsable de marcar la visión estratégica del departamento y de supervisar la correcta implementación de los planes de marketing y comunicación B2B y B2C que se lleven a cabo para acercar la marca a los diferentes públicos, siempre con la misión de ayudar a las empresas que utilizan InfoJobs a reclutar al mejor talento y a los profesionales a encontrar las mejores oportunidades laborales. 
Con este nombramiento, Gemma se suma al equipo directivo de InfoJobs, que está liderado en su gran mayoría por mujeres. Este comité cuenta con Dominique Cerri ocupando el cargo de Directora General desde finales de 2015 y Caroline Ragot el de Directora de Producto desde 2018, entre otras mujeres que también ocupan puestos de relevancia dentro de la compañía. Con la incorporación de Gemma, InfoJobs vuelve a apostar por el talento femenino para una de sus áreas más estratégicas. 
“Estoy muy contenta de unirme al equipo de InfoJobs y de poder formar parte de una empresa líder en su sector, significa dar un gran salto en mi carrera profesional. Mi objetivo es velar por el cumplimiento de los objetivos de la compañía y afianzar el posicionamiento de la marca en el mercado, teniendo siempre presente las necesidades de los profesionales y las empresas que confían en nosotros”, afirma Gemma sobre esta nueva etapa que justo acaba de empezar.

Gemma es licenciada en Publicidad y Relaciones Públicas por la Facultad de Comunicación y Relaciones Internacionales Blanquerna de la Universitat Ramon Llull y ha participado como ponente en diferentes eventos relacionados con el marketing. Asimismo, también imparte clases en prestigiosas universidades y escuelas de negocio como La Salle BCN o ISDI.
Sobre InfoJobs:
Plataforma líder para encontrar empleo y talento en España. Actualmente 7 de cada 10 ofertas publicadas en internet están en InfoJobs, ascendiendo el último año a más de 2.600.000 empleos. Cuenta cada mes con más de 40 millones de visitas (más del 70% proceden de dispositivos móviles), 350 millones de páginas vistas y cada día la visitan un promedio de 750.000 usuarios únicos. (Fuente datos: AT Internet - Promedio mensual 4º trimestre 2017). 

InfoJobs pertenece a Schibsted Spain, la compañía de anuncios clasificados más grande y diversificada del país. Además de gestionar el portal de empleo InfoJobs, cuenta con los siguientes portales de referencia: vibbo, fotocasa, habitaclia, coches.net, motos.net y milanuncios. Schibsted Spain forma parte del grupo internacional de origen noruego Schibsted Media Group, que está presente en más de 30 países y cuenta con 6.800 empleados. Más información en Schibsted Spain.
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