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La Vuelta al Cole dispara el sector Educación y formación: 5.900 vacantes para superar los datos pre pandemia
· En agosto de 2019, antes de la llegada del coronavirus, la categoría reunió 5.015 vacantes
· Los profesores/as particulares son los profesionales más demandados dentro de la categoría, con más de 2.600 puestos ofertados

Madrid, a 14 de septiembre de 2021.- InfoJobs, plataforma líder en empleo en España, ha registrado en la categoría profesional de Educación y formación un total de 5.917 vacantes de empleo durante el mes de agosto, lo que supone un crecimiento del 55% respecto al mes anterior (3.822). 

La Vuelta al Cole ha sido el principal motivo de este significativo crecimiento. Así, el pasado mes de abril, la categoría reunió un total de 3.879 vacantes, por las 4.452 de mayo. En junio, Educación y formación registró 3.800 puestos ofertados. 

En agosto del año pasado, la categoría registró apenas 2.794 vacantes de empleo, afectada tanto por la pandemia como por la incertidumbre existente en torno a la presencialidad o no presencialidad en las aulas. Además, si comparamos los datos con los registrados en agosto de 2019 -pre pandemia-, observamos que ni siquiera entonces la categoría se comportó tan bien (5.015 puestos ofertados) en agosto.

La explicación a esta notable diferencia se encuentra en el crecimiento de la formación particular, como demuestra el ranking de #LosProfesionalesMásDemandados de InfoJobs. Así, profesor/a particular es el puesto más demandado por las empresas con más de 2.600 vacantes. A este le sigue además profesor/a de escuela de idiomas, con más de 600 puestos ofertados.

#LosProfesionalesMásDemandados en el sector Educación y formación

Analizando en detalle #LosProfesionalesMásDemandados del mes de agosto, profesor/a particular es el perfil más demandado en la categoría de Educación y formación de InfoJobs, con hasta 2.654 puestos ofertados. A este, le siguen profesor/a de escuela de idiomas, con 607 vacantes, y cuidador/a infantil, con 442 puestos. 





	
#LosProfesionalesMásDemandados en la categoría Educación y formación


	1. Profesor/a particular 

	2. Profesor/a de escuela de idiomas 

	3. Cuidador/a infantil

	4. Monitor/a de ocio de tiempo libre 

	5. Profesor/a de educación superior

	6. Auxiliar de transporte escolar 

	7. Pedagogo/a social 

	8. Monitor/a deportivo 

	9. Profesor/a de música

	10. Monitor/a de fitness




Información adicional:
Para acceder al histórico de otros meses puedes dirigirte a Indicadores y #LosProfesionalesMásDemandados de InfoJobs.

Sobre InfoJobs
Plataforma líder en España para encontrar las mejores oportunidades profesionales y el mejor talento. En el último año, InfoJobs ha publicado más de 1,5 millones de posiciones vacantes. Cuenta cada mes con 40 millones de visitas (más del 80% proceden de dispositivos móviles) y cerca de 6 millones de usuarios activos. (Fuente datos: Adobe Analytics Feb 2021).

InfoJobs pertenece a Adevinta, compañía líder en marketplaces digitales y una de las principales empresas del sector tecnológico del país, con más de 18 millones de usuarios al mes en sus plataformas de los sectores inmobiliario (Fotocasa y habitaclia), empleo (InfoJobs), motor (coches.net y motos.net) y compraventa de artículos de segunda mano (Milanuncios).
 

Adevinta tiene presencia mundial en 16 países. En España cuenta con una plantilla de 1.100 empleados, comprometidos con fomentar un cambio positivo en el mundo a través de tecnología innovadora, otorgando una nueva oportunidad a quienes la están buscando y dando a las cosas una segunda vida. El conjunto de sus plataformas locales recibe un promedio de 3.000 millones de visitas cada mes. Más información en adevinta.es.
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